

LEGGIMI

ERRATA CORRIGE

Nei seguenti elaborati:

- Elab. **B**,
- Elab. **D**,
- Elab. **E1**,
- Elab. **G**,
- Elab. **H**,
- Elab. **J**,
- Elab. **J1**,
- Elab. **K**,

per un disguido, compare nel cartiglio degli stessi la parola (PROGETTO) DEFINITIVO invece di (PROGETTO) ESECUTIVO. In ogni caso, gli elaborati si riferiscono tutti al PROGETTO ESECUTIVO, ancorché diversamente scritto.